(P SENSOPART

B AR R AR
X {E A R A A ED BE T AT SRR

| e fE Rk | BAEKMERE | BERMEERE | AR | ML R



i_Fn I&1§l u\
SHH AR E R ER e TR Sl

UT 20-S &R UT 20 & R %1 UT 12 M12Z&%] UT/UM 18 M18Z& %)

o AN DA FL o GERNIGE A TERRE o IRE RIS BANEREIPUR | o W MR A G I
HEAT AT SEAS I 7 [B) 23k gAY SEREHRPUER LI B
o TROBRCBRAS N B RN FE B AR o BBV, (B2 T/EEE o WAKMIARAEELUE T | o EHM18FRHEIRSUE
eI P HE AR R A[3k700mm gk T2k

o GERNGESTERER o TIEFEPNP. NPNOiH o S EHI N SEIUERER | o I N SE L
W@ﬁ% =4 AR E HIfE KR B

o TJEPEPNP. NPNE{f

UL

éa+ DAE 55 e H AR Tk as O B AR BRI, B A Ak IR L A s 7 I B P B A Ay (UT 20 S) By

e RAAERERE. BN TR ER: AT RESIT RS . ST IR, (R alimn
M%W%ﬁ TSR E R MIEWENA BN TSEKIFUNT DA LT B AR YR AT IS
i SR 2 ROGHI BB . 8 75 A% IR s Eﬁﬂﬁ Mo REFEIRFEETRRNMA, BlIWERT 26
JH A0 A2 R N e 3 A R N 00 B 7 8 R AL . BN E AR BCE FEUARCH: D AT WU I B B R A AT
REA M CRA VAT MR B 5. Hh R AT R R ARAS N -

UMT 30 R4 A P 2 R IER Z R ZEAR K. =
A SR BT R P AT R . SIS BT S
FEANZhEE, B0 2 ML IRER I R P B AT B0 2 MBS

TR HFIMR BT . XAERUMT 3046 kas B & R
Rim e, MM RERS SCHRF N 2 KR -

UT 20-STIERMILRMBAL  HJ=EFRE, A wmE
BIREE R

www.sensopart.com




(P SENSOPART

UMT 30 M30#ErEZRF

« LAFFEEFIA6m

< WERH, ERUME, AE
WoR BE b EAR RN R AE

« EZBIOMEEA RN 1217
NP S EE 2
HIBIT

< ZHHINZhAE (ASISE D

=m made in Germany

B RAE e R
ARSI 1 v R 0 W A
EF T (32x20x12mme) ER[FF:E (M12/M18/M30)
I D RE . 2N B s BR HEAT 1A R R
A EFEPNP . NPN B R L 4 H
R 1) 4 R BB R T (BTSN IP 6781IP 65)
AR 4

ARG RS- - Mtk

FEEh A TIEREE F= iR
UT 2054 140 mm/150 mm/240 mm/700 mm i R R R S AT s, PNPERNPN. &

UT 1257 400 mm PNPEENPN. A0, 5
UT/UM 18 &% 250 mm/300 mm/800 mm BAFE R RS, PNPEINPN., 4Dl B fai
UMT 30571 350 mm/1300 mm/3400 mm/6000 mm 7~ 5, PNPEE2 x PNP. Rl &

www.sensopart.com




R SR
iR

TrIREE

R R R A S T AT I (A N B ok TARR) . A%
SR R U R K BE AR J5 2 SE 2 B [ R
R A 7 7 I8 ik vk MR 1 B2 BT 7 D B ] st e A5
HYBEE

NFE
. . ) TF 2 B
::t:::EIE:: b) T 5% it g e
C) AT B
c)

8 M1 REE GEIETFR)

KR T HAR T30 F s TERE . S9ika T
RN I, R OC R AT RN RO IR i L R
BEATARE ., R UE S T2 TR ifE g -
(K1 H AR B A A2 A L

a) b) c)

d)j>
EH DR F

LA T A B SR E S VS A, R
R Y S O . B, AR T P RO TR
PRV B UK (bS]

Q) FF R E i HH AR S
b) o & Hin H AR O
o) FF B AR B S
EINERERCN

4 www.sensopart.com

L Th AR TPOK A, BTN AT ) PR AL () R R EE A
HI AR B R E 5 (LAY ) 5 BE IR Fr st &
FIFR AL TR RS .

Q) FT e B A M
b) AT I & O
c) [t =
CORAEE
=TT %= AR O

XU B S A R A3
P AT A AN T B R IR I SO, TR A
— A ORERD BRI E A

I, RSO TN DN REYREEE SR T X
SERR, A R A AR AR L A AME S . B,
B st A0 00 4 A MR AT B Ao 75 5 A 2B D e, R A U R B AT
S XA N 5 30U B AR TN R T AN R Xk A
R AR, Hehn 2 FLEB KL

0) a) Lk P4t

o) 1 R
[:1i::ﬂE:

L) B H A 75 A IR

X AR e 7 AR 5 PR S R L T FLE (0-10V) BRI
(4-20mA) 5. &WHARAERRE, 1hH Lk
R EE BT RHE 2




TR

a) Yoy
b) #HLAE

7S AR SRR BE S AE AR T R AR AT . =i Rtk
SRR A B R R T, ROV KA a2 8
i A% S 8 () AR VERE . EL T A R AR AN LT ) 2
AN SR H AR o

FORADEH R, RS MERTREE LR, B
HE U, R 287 £I93° I £ »

TAIEE

—4 a) T BB

A

ﬁj[:b*:j
a)

o) o2sm  20.35m > 250m

=] 03sm  20.40m > 250m

=fea]) 130m >1.10m > 8.00m

=fem@]) 340m =22.00m >18.00 m

=fuam@ 60om >4.00m 230.00 m

EEGEH T AR [R5 A i 2 TR A /DN TR B o
R T X LRI, A s 2 T8 A EL .

(I SENSOPART

FELRE ) T FCVF S8 R AR B 22 o Bt X MR F) 3R T
FHRE B KT B35 T 5 BRI . PB4y il
KAt S EEREAMBENSE. LN, RKEFH
JEE A 22 A0 B K3 4 P 2 4 I 127 368 3o U K R 2

RE AR CInARAE B IR 2R Stk — b BRI & B
1, AEVRAAAN ] (AR R S R AR H T

ER MBI NS E . EHROELT, BE
AT LA S S 3 A 408 PR A% R o /0 22 2 TR R i il 1o S
BALK. —SERSAFIHAL, BERSE/NE
{(NEOESE RN EE

www.sensopart.com 5



UT 20-S150-P/N
T B B IR P s G TR

ce it
o HAEWY) B AriEdl, JCHIEH THRENES
4 I ‘ ‘
7 T NI R LS IR R
o il YR M RE V] 5
o NS WDAR RN 2R TH 1) 52
o UNIGEGE, TEH T YU Rk A A2 )
EREESEL IneeSEMl
A BR T A Y 250 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 20 ... 140 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~ 380 kHz ARG R ATt F g
Pag i 0.20 mm it A X Bl BB IT R
HEEKEE +0.15 %* W2 WEE O
P 2 mm BEa3: B E B RO S
g 5 WA RE SE 3l A AT T PR
R 0.17%/°C S G e AT B
SiBVECTIE PN & ATiPi A
S Il A B A U
B E BARRBUEM N.O. (TP
HS5% WS
TAEHE, +U, 20...30V DC? o B x 32 x 38,5 x 12 mm?
TR, | <25mA A IP67°
W R, e 200 mA GhFet ABS
fd e it FLH SRR U 1 SRR (Q) P 4 i AR AR R, B YERTRIR
I 47 45 4 2 S AR
FIE IR [A] <300 ms R CVENLIER A8
TreEHH, Q PNP/NPN (P Wik #5125 ) AR IR 25...470°C
i The N.O. C¥FF) IN.C. C¥FD FEER IR E -40 ... +85°C
FEoRAE, £ (tiftp 1:1) 25 Hz i 109
SV B[] 24 ms Witk 5tk EN 60947-5-2
%R, WH [F]25
VIR AR 2RV TS N TL0% MBS 3 A DI gORIP 67k
NESTHE FrREME GRS RS TS
20 ... 140 mm PNP 4@, M8x1, 4-%t UT 20-S150-PSM4 693-11012
20 ... 140 mm NPN Smiek, M8x1, 4-%F UT 20-S150-NSM4 693-11013

6 www.sensopart.com



BENERBRIE

Teach-in

176

©

an
NI

38

M8x1

LEDs

153-00982

BERE 45t

______

______

154-00116

(I SENSOPART

PRI I E

RL/ gk

40 mm
20 mm

0mm
20 mm
40 mm

20 mm

40 mm

60 mm

80 mm
100 mm
120 mm
140 mm
160 mm
180 mm
200 mm
220 mm

240 mm

260 mm

155-01528

sensor inactive

+UB

start measurement

-Ug
t> 150 ps 8ms<ty<ls

Al i NS 5 05 T i R
JkPHSEEE t > 150 ps, FEMA G =8ms ... 1s
FGHONIT, w R U, S5 A s

sensor inactive

155-00131

B4+

K[ 5
=&

www.sensopart.com




UT 20-S150-A
R e AL i RO ARG RaR

ce it
o HAEWY) B AriEdl, JCHIEH THRENES
4 I ‘ \
7 T NI R LS IR R
o il YR M RE V] 5
o UNIGREE, IER T AU Rk A A3 (]
o FERLEHH0...10VE4...20mA
RIS Ihee SR
A BR T A Y 250 mm LEDFR/RAT, & IR R
W3 20 ... 140 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
R T AR ~ 380 kHz T BB P il 2 ATt F g
Pag i 0.20 mm AR BibUN; TS e 31 el o) AN STIEZ S
ERRBE +0.15 %2 S I i A R AT Bl e
JE TR <29% SEBVELI PN A=A CIR G
FE < T 3ol it e R A T
HS5% W S5
TAEHR, +U, 20...30V DC? Kox FE x5 32 x 38.5x 12 mm?
AR, <25mA B g 45 2% IP 674
e LR R, <500 Q GhFet ABS
i R R,>500 Q T A i AR AR FRBREAR, B4ty ng
Fdr e HLR SR, B (Q) AR AE
(R a1 2 PR CVENLIRT £
FEIR I} A] <300 ms AR SRS -25...4+70°C
A=A 0..10V/4..20mA BB S 40 ... +85°C
CHE LR B3R EE 109
J R[] 30ms Y shit 5 bt EN 60947-5-2
Rz, WH [F]25
U RI30AM BN S 2 LS RS S AEULTEE N HETL0%M S A DI gRIP 6T I Bk
NESTE BEEY R FREs BB
20 ... 140 mm 0..10V SR, M8x1, 4-%f UT 20-S150-AUM4 693-11014
20 ... 140 mm 4..20mA )Rk, M8x1, 4-4F UT 20-5150-AIM4 693-11015

8 www.sensopart.com



BENERBRIE

w

.2 Teach-in LEDs

(I SENSOPART

‘_SD
o m =
o & I
- @
e
Al
MBx1 10.7
25 15
153-00982
BEE 45t
1 > BN U,
—Z-)WH— SYNC [l
4 5BK ouT it
3 (BU
: _UE
154-00115
== =
AR R E] B /fbE
E E E E E
E E E E E
'] °8 %8
sensor inactive sensor inactive
20 mm
40 mm +UB
60 mm start measurement
80 mm
100 mm
120 mm -Us
140 mm t>150 ps 8ms<ty<ls
160 mm
180mm Rl NAR 5 905 T R i
200
S Bk > 150 pus, EEHE L =8ms ... 1s
240 mm [FGENRT, +U, AR AL IR
155-01528 155-00131
260 mm
ligas
244
&y T L= S A2

www.sensopart.com



UT 20-150-P/N
R

ce it
o N2 WA R RN 2R T ) 52 )
P L ‘ \
i C NI, BB e 2 )

o R IRBEH

o KEIIE B AR VE BE AT 5
EREESEL IneeSEMl
A BR T A Y 250 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 20 ... 150 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~ 380 kHz R (iR S it 2 g
Iy 0.20 mm it A X Bl BB IT R
EEMIE +0.15 %* W2 WEE O
Fraaprye 2 mm P31 B BT R R IT K
g 5 WAk fE SE 3l A AT T PR
R 0.17%/°C S G e AT B

BBV Er LN A=A ik
S Il A B A U

B E BARRBUEM N.O. (TP
HS5% WS
TAEE, +U, 20...30V DC? Kex e x @y 32 x21.6 x 12 mm?
TR, | <25mA A IP67°
W R, e 200 mA GhFet ABS
{4 L FLH SRR U 1 SRR (Q) R e A AR RRABGMRAR, BEIGLT YL 3t
I 47 45 4 2 S AR
SEIR I ] <300 ms bzt eS| CVENLIER A )
TreEHH, Q PNP/NPN (P Wik #5125 ) AR IR 25...470°C
D RE N.O. CHFF) IN.C. (R A7 At R BEEL L -40 ... +85°C
JEAiZ, £ (tiftp 1:1) 25 Hz i 109
7 1] 24'ms Witk 5tk EN 60947-5-2
%R, WH [F]25

LR A 2RV TS N EETL0% MBS 3 A DI gORIP 67k
NESTHE FrREME GRS RS TS
20 ... 150 mm PNP 4@, M8x1, 4-%t UT 20-150-PSM4 693-11000
20 ... 150 mm NPN SR, M8x1, 4-%t UT 20-150-NSM4 693-11001
10 www.sensopart.com




BENERBRIE

42

Teach-in

176

©)

24

an

38

(I SENSOPART

M8x1
153-00391
EEE 45
& s
) L SYNC
—=)———+— OuT
_UE
154-00116
== —
R E B /fbE
€ 883958888
omm sensor inactive sensor inactive
20 mm +U
40 mm B
60mm start measurement
80 mm
100 mm
120 mm -Us
140 mm t> 150 ps 8ms<ty<ls
160 mm
180 mm
200mm Rl NAR 5 905 T R i
220mm ikt $E P t> 150 ps, EALHIF t =8ms ... Ls
240 . =3
" RIS, B +U, ST
155-00132 155-00131
ligas
Y AR

www.sensopart.com




UT 20-150-A
TRt B HAVE R R e R

ce it
o N2 WA R RN 2R T ) 52 )
P L ‘ \
i o NI, SEFIT UMk s )

o [FIDE N -] 15 52 IR 23 8] Rl i IE 4T 2 MR AR

o R H0...10VE4...20mA
RIS Ihee SR
A BR T A Y 250 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 20 ... 150 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~ 380 kHz B AR 28 ATt F g
Pag i 0.20 mm AR BibUN; TS e 31 el o) AN STIEZ S
ERRBE +0.15 %2 S I i A R AT Bl e
BEER <29 BB PN S AP A

— - S B P e
HS5% W S5
TAEHR, +U, 20...30V DC? Kex B 32 x 21.6 x 12 mm?
AR, <25mA B g 45 2% IP 674
e LR R, <500 Q Gh TR ABS
i LR R,>500 Q P A e A AR FABRIAM, BEISLF Y 50 IE
fdr e i HLR SR, B (Q) A
515 47 2 4 2 A CVENLIRT £
FEIR I} A] <300 ms AR SRS -25...4+70°C
AU 4 0..10V/4..20mA BB S 40 ... +85°C
CPELIERYF 20D HE 109
J R[] 30ms Y shit 5 bt EN 60947-5-2
R, WH [F25
LU R30S BN S 2 RIS ST S FEULTEE N HETL0%MI RSN A DI AP 6T IR Bk
MESTHE BEEmE G FREs TTEAES
20 ... 150 mm 0..10V SlEPEY, M8x1, 4-%f UT 20-150-AUM4 693-11004
20 ... 150 mm 4...20mA GlEisk, M8x1, 4-%F UT 20-150-AlM4 693-11005
12 www.sensopart.com




BENERBRIE

(I SENSOPART

12 32 Teach-in
LEDs
N
<,
O - i
el o
©
~
o
w I N7
@
gl
M8x1 10.7
216
153-00391
BEE 45t
1 b BN +U,
—Z-)WH— SYNC [l
405 BK OUT it
3 BU
: _UE
154-00115
== y == =
PR R E] B/ K
omm sensor inactive sensor inactive
20 mm +U
40 mm B
60 mm start measurement
80 mm
100 mm
120mm -U
140 mm t>150 us 8ms<ty<ls
160 mm
180 mm
200 mm [5G NAS 5 R J7 T il vl
220mm JikptEBE t > 150 ps, FEMIF L =8ms ... 1s
240 mm L
AN, SR +U, B s
155-00132 155-00131
ligas
2
Y TELT A2

www.sensopart.com

13



UT 20-240-P/N
R

it
Ce o HARIREY GO 7
p N N N =N
i o RO I b 8

o WK RN SR TH] )5

o UNIGRE, TER YU Bk 22 )
EREESEL IneeSEMl
A BR T A Y 350 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 50 ... 240 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~500 kHz ARG R ATt F g
Pag i 0.20 mm it A X Bl BB IT R
HEEKEE +0.15 %? W2 WEE O
P 2 mm BEa3: B E B RO S
g 5 WAk fE SE 3l A AT T PR
R 0.17%/°C S G e AT B

SiBVECTIE PN & ATiPi A
S Il A B A U

B E BARRBUEM N.O. (TP
HS5% WS
TAEHE, +U, 20...30V DC? o B x 32 % 23.1 x 12 mm?
THAI, <25mA B 55 4% IP 672
W R, e 200 mA GhFet ABS
fd e it FLH SRR U 1 SRR (Q) P 4 i AR AR RRABGMRAR, BEIGLT YL 3t
I 47 45 4 2 S AR
SEIR I ] <300 ms R CVENLIER A )
TreEHH, Q PNP/NPN (P Wik #5125 ) AR IR 25...470°C
i The N.O. C¥FF) IN.C. C¥FD FEER IR E -40 ... +85°C
FEoRAE, £ (tiftp 1:1) 25 Hz i 109
SV B[] 24'ms Witk 5tk EN 60947-5-2
%R, WH [F]25

LR A 2RV TS N EETL0% MBS 3 A DI gORIP 67k
NESTHE FrREME GRS RS TS
50 ... 240 mm PNP 4@, M8x1, 4-%t UT 20-240-PSM4 693-11002
50 ... 240 mm NPN SiEPEY, M8x1, 4-%f UT 20-240-NSM4 693-11003
14 www.sensopart.com




BENERBRIE

3.2

42

Teach-in LEDs

O

(I SENSOPART

|
<t
£
3|
26
M8x1 10.7
2.1 153-00469
HEE 45t
1y BN — U,
> T
2 yWH . syne
4. )—o—BK ¢ ouT
[BNG!
3 BU :
D, — U, 154-00116
== -
AR E B /fR
1 —] omm sensor inactive sensor inactive
o +Up
,;Z:m start measurement
/I
/ \ -Us
/ \ . t>150ps = Bms<ty<ls
\\ ll BN 5 77 Tl
| [ ik % /% t> 150 s, EESH t =8ms ... 1s
VLU B, FEHLEE +U, BT
nnnnn 155-00286 155-00131
B4
&y PEILF= g%

www.sensopart.com 15



UT 20-240-A
TRt B HAVE R R e R

ce it
o N2 WA R RN 2R T ) 52 )
= N X X
i o NI, SEFIT UMk s )

o FEL B HI0.. . 10VE4...20mA

o [FIP -] 15 52 IR 23 (6] Rl IB 4T 2 MR IR
fERIER B Thae S
A BR T A Y 350 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 50 ... 240 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~ 500 kHz B AR 28 ATt F g
Pag i 0.20 mm AR BibUN; TS e 31 el o) AN STIEZ S
ERRBE +0.15 %? S I i A R AT Bl e
T <29% T A\ L R

= = I PR
HS5% W S5
TAEHR, +U, 20...30V DC? KexixiE 32 % 23.1 x 12 mm?
THA, 1 <25mA Bs 7155 4% IP 67
e LR R, <500 Q Gh TR ABS
i LR R,>500 Q P A e A AR FABRIAM, BEISLF Y 50 IE
fdr e i HLR SR, B (Q) S A
515 47 2 4 2 A CVENLIRT £
FEIR I} A] <300 ms AR SRS -25...4+70°C
A=A 0..10V/4..20mA BB S 40 ... +85°C
CPELIERYF 20D ESny 109
J R[] 30ms Y shit 5 bt EN 60947-5-2
R, WH [F25
U RI30AM BN S 2 LS RS S AEULTEE N HETL0%M S A DI gRIP 6T I Bk
NESTE BEEmE G FREs TTEAES
50 ... 240 mm 0..10V SR, M8x1, 4-%f UT 20-240-AUM4 693-11006
50 ... 240 mm 4..20mA SlEPEdk, M8x1, 4-%f UT 20-240-AlM4 693-11007
16 www.sensopart.com




BENERBRIE

(I SENSOPART

12 3.2 Teach-in LEDs
<
N\ ?)
O - :
l3e] o~
©
B o
/| 418
o
el
26
M8x1 107
2.4 153-00469
BEE 4%
13BN w,
2y WH  sync s
i-)BK?a:| OUT #fith
358U u,
154-00115
== -
AR E B2 /flk
1 —] omm sensor inactive sensor inactive
o +Up
,;Z:m start measurement
/I
/ | o -Us
/ \l . t>150ps = Bms<ty<ls
\\ II BN 5 77 Tl
| [ ik % /% t> 150 s, EESH t =8ms ... 1s
VLU B, FEHLEE +U, BT
AAAAA 155-00286 155-00131
B4
245
&y T L= S A2

www.sensopart.com 17



UT 20-700-P/N
R

it
q o NG, TAEEREKIA700mm
P . . .
o7 © BB RO

o WK RN SR TH] )5

o [FIP -] 15 52 IR 23 (6] Rl IB 4T 2 MR IR
EREESEL IneeSEMl
A BR T A Y 1000 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 120 ... 700 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~ 300 kHz ARG R ATt F g
Pag i 0.20 mm it A X Bl BB IT R
HEEKEE +0.15 %? W2 WEE O
T e 2 mm BEa3: B E B RO S
gy . WAk fE SE 3l A AT T PR
R 0.17%/°C S G e AT B

SiBVECTIE PN & ATiPi A
S Il A B A U

B E BARRBUEM N.O. (TP
HS5% WS
TAEHE, +U, 20...30V DC? o B x 32 % 20 x 18 mm?
THAI, <35mA 55 471 2 4 IP 672
W R, e 200 mA GhFet ABS
fd e it FLH SRR U 1 SRR (Q) P 4 i AR AR R, B YER IR
I 47 45 4 2 S AR
SEIR I ] <300 ms R CVENLIER A )
TreEHH, Q PNP/NPN (P Wik #5125 ) AR IR -25...+70°C
i The N.O. C¥FF) IN.C. C¥FD FEER IR E -40 ... +85°C
FEoRAE, £ (tiftp 1:1) 14 Hz i 109
SV B[] 42 ms Witk 5tk EN 60947-5-2
%R, WH [F]25

LR A 2RV TS N EETL0% MBS S A DI gORIP 67k

NESTHE FrREME GRS RS TS
120 ... 700 mm PNP 4@, M8x1, 4-%t UT 20-700-PSM4 693-11008
120 ... 700 mm NPN SR, M8x1, 4-%t UT 20-700-NSM4 693-11009

18 www.sensopart.com



(I SENSOPART

BENERBRIE

94 18
Teach-in‘ 32 12
LEDs
o~
<
@ SE
& 8
3
Fany
L t:’ = L
T £ T
Re!
26
10.7 M8x1
15.8
£ 153-00444
BE 45
1 BN
2 * +U,

3 )—o—BK ‘ ouT
[BNG!
3 \BU :
D, — -U,

154-00116

== =
AR R E] B2/
E E E E E E E E E
S S S8 s°8 58 <& &
g 8 8 9 S 88 9 sensor inactive sensor inactive
0mm
100 mm +UB
200mm start measurement
300 mm
400 mm
500 mm -Up
s00mm t>150 ps 8ms<ty,<ls
700 mm
800 mm
900 mm [ A NAS 5 77 T I vl %
1000 mm fok v 5 B t > 150 ps, B, =8ms ... 1s
1100 . o
ISR, BHLIE +U, S5 He i
155-00440 155-00131

B4+

K[ 5
=&

www.sensopart.com 19



UT 20-700-A

TRt B HAVE R R e R

it
C€ o NG, TAEEREKIA700mm
B N .
.!,n o FIEHH0...10VE4...20mA
o HUARIRIA) GO A7
o NS WDAR RN 2R TH 1) 52
SR IneeSEM
A BR T A Y 1000 mm LEDFR/RAT, & IR R
W 120 ... 700 mm LEDHE/RAT, 3% R EH HER
AR ~ 300 kHz T BB P il 2 ATt F g
Pag i 0.20 mm AR BibUN; TS e 31 el o) AN STIEZ S
ERRBE +0.15 %2 S I i A R AT Bl e
T <29% T A\ L R
= = I e PR B AS EE
HS5% W S5
TAEHR, +U, 20...30V DC? Kox FE x5 32 x 20 x 18 mm?
SEEIR, |0 <35mA ERER7 IP 673
e LR R, <500 Q Gh TR ABS
i R R,>500 Q T A i AR AR FRBREAR, B4ty ng
fdr e i HLR SR, B (Q) S IR
515 47 2 4 2 PR CVENLIRT £
FEIR I} A] <300 ms AR SRS -25...4+70°C
AU 4 0..10V/4..20mA BB S 40 ... +85°C
CHE LR B3R wE 10g
SV B[] 30ms Bogshitk 5tk EN 60947-5-2
Rz, WH [F25
U R30S 2 7EU, T P HEAT 100 MEE) A BIP S gIP 671Nk
NESTE B EEY  EEEE FREs BB
120 ... 700 mm 0..10V SRS, M8x1, 4-% UT 20-700-AUM4 693-11010
120 ... 700 mm 4..20mA GJ@iEk, M8x1, 4-%F UT 20-700-AIM4 693-11011
20 wwwsensopart.com




BENERBRIE

94
Teach-in‘ 32
LEDs

g

42

O

Fai

18.3

161
.

g

10.7 ‘

15.8

32

18

M8x1

153-00444

BERE 45t

= }————————— SYNC [l

154-00115

(I SENSOPART

PRI I E

RL/ gk

400 mm
300 mm
200 mm
100 mm

100 mm

200 mm

300 mm

400 mm

0mm

100 mm

200 mm

300 mm

400 mm

500 mm

600 mm

700 mm

800 mm

900 mm

1000 mm

1100 mm

1200 mm

155-00440

sensor inactive

+UB

start measurement

-Ug

t> 150 us

Al i NS 5 05 T i R
JkPHSEEE t > 150 ps, FEMA G =8ms ... 1s
FGHONIT, w R U, S5 A s

sensor inactive

8ms<tp<ls

155-00131

B4+

| 55
s

www.sensopart.com 21



UT 12-370-P

R

C€

L%

o REMI24: 8 A5, TS
o AZYRBE AR T 1R
o RIS AT A I 2 B b R Y

B TARAEL

fERIEEH IheE SRt
W BR T ARG 30 ... 400 mm LEDfwAT, & H R
] 50 ... 400 mm LEDF&/RAT, £L RPN
B AR ~ 310 kHz AR R SHBVEEHIETIN
P 1 %! it A P BB e
TR +1.5 %2 CE IR D
" 0 A2, B

EERE =1% CRFIS D

B E JF 51 =50 mm

JF2% 5.2 = 400 mm
BSSH WIS
LAEHE, +U, 10...30V DC? JF M12 x 70 mm
FHAR, |, <30mA Wi 345 2 IP 65
B, le 100 mA HhFERTRE R ]
MRS, U, <3V T I e i S AR FREERHA, B YErssnii A
{74 L AR (Q) /i fid Rl PBT (i)
FFRERH, Q PNP U Rt CPE LR AL F R
e N.O. C¥JF) IN.C. CHHD TAEM B ILE 225 ... 470 °C
JFoefiz, £ (tiftp 1:1) <8Hz AEAEIABE IR P -40 ... +85°C
J B (1] <50 ms ik 25¢
¥, WH -Ug = JFkmL
+U, = JFL 2
U EAIF R E I 2 iR S 2 ZEU T AT 100 BEE) A DI P 651k
NESTHE FrREMmE  EERE 1TEES
30 ... 400 mm PNP sk, Mi12x1, 4-%f UT 12-370-PSL4 690-10100
22 www.sensopart.com




(I SENSOPART

BELERARIE

. M12x1
Crt Lj] i
MR ‘
g e
R |
?\\ LED
|
a1
1
M12x1
153-00583
s
&E 4-%
11BN Ly
U 2WH) _ Teach input
0 A@:EK Switch output
3(BU -U,
154-00470

BRI

Distance Y [mm]

300
200
100 —
0 T 2 1 \
R <
-100
-200
-300
0 100 200 300 400 500 600 700 800
TY Distance X [mm]
L —

{23 1: P #0E 100mm x 100mm

) 155-00663
LI 2: FIFEFE AR © 25mm

B

=inl

P 5 A 2R

K| 55
A

www.sensopart.com 23



UT 12-370-A
TRt B HAVE R R e R

C€

L%

o IREM124 B AT, &
o FRLEHIH4 ... 20 mA
ol RS AT I A R A A T

B TARAEL

fERIEEH IheE SRt
W BR T ARG 30 ... 400 mm LEDHE/RAT, 3% & H R
T i v 50 ... 400 mm LEDF&/RAT, £L B
B AR ~ 310 kHz T BB PE il 2 SHBVEEHIETIN
IR 0.40 mm? PR BBVE LT o YA N I <
LTS +1.5%? My E JEHEL =50 mm
HEHGE +0.5 %2 AR 2 = 400 mm
FSSE WS
LAERE, +U, 10...30V DC? JF M12 x 70 mm
THAR, |, <30mA i 3745 2 IP 65
i H LR R, <300 Q HMFEREL AR B4R
Fdr e % B (Q) [ ik # R I e i S AR KRR, PR YEIERIN R
AU 5 4..20mA FHig, PBT (Ri#)
JBEIRTR] <50 ms A (PRI T 51 R
RN, WH - U, = PR ME AR SIR L -25...+70°C

+ U, = AR AEAEIAEE I P -40 ... +85°C

Gy 259
U BRI 2 iR R 2 RV B T L0% S ¢ BERITTRNIP 65 Bk
N=SeE EEmY  EEEE RS 1T 58
30 ... 400 mm 4...20mA Bk, M12x1, 4-%F UT 12-370-A-IL4 690-10101
24 www.sensopart.com




(I SENSOPART

BELERARIE

~ . M12x1
- Lj] i
RS :
g e
R |
{T)‘\ LED
|
o L
1
M12x1
153-00583
AN
EEE 4%
16N .y
U 2(WH) Teach input
0 ﬂ@K Analogue output
%iEL_%
154-00469

BRI

Distance Y [mm]

300
200
100 —
0 T 2 1 \
R <
-100
-200
-300
0 100 200 300 400 500 600 700 800
TY Distance X [mm]
L —

{23 1: P #0E 100mm x 100mm

) 155-00663
LI 2: FIFEFE AR © 25mm

B

=inl

P 5 A 2R

K| 55
A

www.sensopart.com 25



UT 18-270-P

R

C€

L%

« RFEFMI8EE T, EH
AN 2 A R CE AT 3 THT PR 52D
« AP E A

R IS P I A s i 2 AR

B TARAEL

o ALIEREE TTIE A
(GRS IngesEM
W BR T ARG 30 ... 300 mm LEDfwAT, & H R
] 50 ... 300 mm LEDF&/RAT, £L RPN
B AR ~ 390 kHz TAE VG SHBVEEHIETIN
PP S 1 %! it A P BB e
W PEERE +1.5 %2 CE IR D

" 0 A2, B

MR =1% CRFIS D

B E JF 51 =50 mm

JF2% 5.2 = 300 mm
HS5% NS
LAEHE, +Ug 10...30V DC? JF M18 x 50.2 mm
A <20 mA Bidr 452k IP 65
KR, e 200 mA A5k AR TR A
LR, Uy <3V R 7 I e B A A R FRREBREA, BIRLYER siIn A
{47 e 2 WIS (Q) /i # iR #AR, PBT (i)
JFRERH, Q PNP T (PRI T F R
i Th g N.O. CHIF) IN.C. CH) AR IR -25...+70°C
FEIME, £ (tiftp 1:1) <13 Hz AE Gl B i FE -40 ... +85°C
Jravaingll <30 ms HE 259
#EHE, WH -Ug = Ikl
+U, = JF K2
L E IR 2 iR A 2 ZEU T AT 100 0EE) ¢ A DI P 651k
NESTE FrREMmE GRS FmEs TR
30 ... 300 mm PNP B3k, M12x1, 4-%F UT 18-270-PSL4 690-10102
26 www.sensopart.com




BELERARIE

M18x1
| ‘
f I ]
0 <
w
- TN 2
N
8 e | | =
|
o T
M12x1
153-00582
EEE 45
1(BN)
E(\-NH s
U 2(WH)  Teach input
0 4(BK Switch output
3(8U U
B
154-00470
==
R E
Distance Y [mm]
100
50
T
0
//
50 ?
-100
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
TY Distance X [mm]
CH——X
£ 1 ~P4# K 100mm x 100mm 155-00661
ek 2 2 R0 d 25mm
B4
B
B PEUL ™ BIR

(I SENSOPART

www.sensopart.com 27



UT 18-270-A
TRt B HAVE R R e R

C€

L%

o R[EIMI24 B AN, EH TR S R TR
o ANZWIAR T O RN 2 T AR B

o ML EHIH4 ... 20mA

o AT BTN e R

(GRS IngesEM
W BR T ARG 30 ... 300 mm LEDHE/RAT, 3% & H R
T i v 50 ... 300 mm LEDF&/RAT, £L B
B AR ~ 390 kHz T BB PE il 2 SHBVEEHIETIN
IR 0.40 mm? PR T ok N TR B2k
LTS +1.5%? My E JEHEL =50 mm
HENEE +0.5 %2 B R 52 = 300 mm
BSSH WIS
LAERE, +U, 10...30V DC? JF M18 x 50.2 mm
THAR, |, <20mA i 3745 2 IP 65
i H LR R, <300 Q HMFEREL AR B4R
Fdr e % B (Q) [ ik # R I e i S AR KRR, PR YEIERIN R
AU 5 4..20mA FHig, PBT (Ri#)
2 iR JA] <30 ms A (PRI T 51 R
PsHEIN, WH - U, = IR ME LRSI -25 ... +70°C
+ U, = AR AEAEIAEE I P -40 ... +85°C
Gy 259
U BRI 2 iR R 2 RV B T L0% S ¢ BERITTRNIP 65 Bk
N=SeE EEmY  EEEE FmEs TEREB
30 ... 300 mm 4...20mA Bk, M12x1, 4-%F UT 18-270-A-IL4 690-10103
28  www.sensopart.com




BELERARIE

M18x1
| ‘
1 ]
0 ~T
w
- TN 2
N
8 e | | =
|
‘9 T
M12x1
153-00582
EEE 45
1eN
U 2WH)  teach input
0 ﬂE’K Analogue output
3(BU U
B
154-00469
==
PR RRASF I E
Distance Y [mm]
100
50
T
0
//
-50 ?
-100
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
TY Distance X [mm]
CH——X
£ 1 ~P4# K 100mm x 100mm 155-00661
ek 2 2 R0 d 25mm
B4
B
B PEUL ™ BIR

(I SENSOPART

www.sensopart.com

29



UT 18-750-P
R

C€

L%

© TAFFREKIA800mm

WX M1 @ A5, EH T% S I ARG
fle g B I A bz | S A A T

o AT E O

o ALIEREE TTIE A
EREESE IngesEM
B PR TS 50 ... 800 mm LED#&RAT, & IR ER
AT i ¥ [ 70 ... 800 mm LEDE/RAT, % FER R R
B AT ~ 205 kHz LED#gRAT, 4L TN
I e 1%? TAETE R SBNECTILTIN
TR +1.5 %2 it A FEL: B IT R
BRI <1% CHIFIH D

M2 WEE IR
CHITIH D
[ a=R F A1 =70 mm
JF2% 45,2 = 800 mm
HESSH WS
TAEHFR, +U, 10 ...30 V DC? st M18 x 50.2 mm
THA, 1 <20 mA Bs 7155 4% IP 65¢
i, e 200 mA Gh TR A A
HUERE, Uy <3V P A i AR AR SRR, BES A YR 5R IR A
{47 B AR (Q) /it i RAR, PBT (il i)
TR, Q PNP R CHE WAL 51 22D
i Thag N.O. C¥JF) IN.C. C#HD ARSI 225 ... +70°C
Rz, £ (tiltp 1:1) <4Hz TEAEIA BT S 40 ... +85°C
S T 8] <100 ms W 25¢
EERE, WH -U, =Pk AL
+U, = JFL M2
U E IR AT 2 RS BT 2 7RV, TR AT 100 BEE) ¢ A DI IP 65K Bk

MESEHE FrREME  ERERE it = TS
50 ... 800 mm PNP Bk, Mi12x1, 4-%f UT 18-750-PSL4 690-10104

30 www.sensopart.com




BELERARIE

M18x1
| ‘
f I ]
0 < T
w
" TN 2
N
3 “LED | | =
|
o T
M12x1
153-00582
EEE 45
1(BN)
E(\-NH) e
U | 2(V Teach input
0 4(BK Switch output
3(BU U
B
154-00470
==
R E
Distance Y [mm]
200
150
\\
100 \
50
0 1
-50
A
-100 /
-150
-200
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
T Y Distance X [mm]
Cm—x
[HZEE % 1: 7 il 100mm x 100mm 155-00662
ikl % 2: PIFEIE I ©25mm
B4
B
i PEUL ™ BIR

(I SENSOPART

www.sensopart.com 31



UT 18-750-A
TRt B HAVE R R e R

C€

L%

« TAEFE B 14800mm
o WREPMI8E B AL 5E, IS TSI LAEME
« B EHIH4 ... 20 mA
o AT BT/ R RS R

(GRS IngesEM
W BR T ARG 50 ... 800 mm LEDHR/RAT, 4% R R
AT i ¥ [ 70 ... 800 mm LEDE/RAT, % FER R R
A AT ~ 205 kHz LED#/RIT, 4 TN
IR 0.40 mm? T BB il 2 SHBVECH LTI
W PEERE +1.5 %2 W RE SHBVE LN R oA VAN SR 3
HENEE +0.5 %? AW E EHEL =70 mm
JE {2 = 800 mm

BSSH WS
LEfE, +U, 10...30V DC? R~ M18 x 50.2 mm
THAI, 1, <20 mA B 4755 % IP 65¢
i HH LI R, <300 Q GhFEt Rl iR S
FAr v % R (Q) [ ik sk e R I A e s A R R BROAE A, BHLT AL s ih 4
[ES=sl] 4..20mA Wg, PBT (i)
2 8 B[] <100 ms pusere St CVE LI F )
e, WH - U, = AR ME TAEM ST -25...+70°C

+ Uy = PEARRME AP PR I -40 ... +85°C

o 259
LI OGN 2 e BT 2 RV B T 10% S ¢ BERITTRNIP 65 Bk
N=SeE B2 GRS FmEs TEREB
50 ... 800 mm 4...20mA B3k, M12x1, 4-%fF UT 18-750-A-IL4 690-10105
32 wwwsensopart.com




BELERARIE

M18x1
| ‘
| ]
0 <
w
" TN 2
N
3 “LED | | =
|
‘9 T
M12x1
153-00582
EEE 45
1(BN)
24' H) Vs
U | 2(W/ Teach input
0 ﬂE’K Analogue output
3(BU U
B
154-00469
==
R E
Distance Y [mm]
200
150 \\
100 \
50
0 1
-50
A
-100 /
-150
-200
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
T Y Distance X [mm]
Cm—x
[HZEE % 1: 7 il 100mm x 100mm 155-00662
23 2: PIFEIE i ®25mm
B4
B
B PEUL ™ BIR

(I SENSOPART

www.sensopart.com 33



UM 18-60/250

R

FEERiLE
ce o RXEFMI8E B AN, EH TSI LSS

o BN AT

o TAEVEHE N60mmEk250mm

o ARIERER T I AN R B R AN TR T
EREESE IngesEM
B PR TS 350 mm W RE SE IR A\ DI TR
W 5 R 30 ... 250 mm 60 mm /250 mm
B AT ~ 320 kHz
IR 0.36 mm
oG <1lmm
PR 2 mm
R 017%/K
FSSH HmEE
TAEHE, +U, 10 ... 30V DC? R~ M18 x 95 mm
THA, <30mA B 755 4% IP 65°
i HA, e 500 mA GhFet CRE MR B )
MR, Uy <2.4VDC A CPENLIER B )
Fdr i HLR DU, BRI (Q) TAER B =20 ...+70°C
JFRERH, Q PNP AR IR -40 ... +85°C
i Ihag N.O. C¥7F) EHiE 809
FERAR, £ (titp 1:1) 25 Hz
#He, WH - Uy = LAFVEH 25250 mm

+ U, JF = TAEVER 960 mm
UIRBIR I E 2 EU, T N T L0060 2 A E B S IP 651
NESEE FREME | iRt TERESEEY RS TS
30 ... 250 mm PNP i S| Bk, M12x1, 4-4F UM 18-60/250-CD-HP 690-51541
30 ... 250 mm PNP AR 3k, M12x1, 4-%f UM 18-60/250-CD-HP-E 690-51542
34 wwwsensopart.com




BELERARIE

M18x1
L e
s i \é;
M12x1
153-00572
BEE 48
<H> 14BN . w,
L)JWH CONTROL
4 _4BK \
TR
3_y8Y : u,
4. 154-00226
AR E
[T\ somm
H \ Aligned plate
I \\|u=E 10 mm 100 mm
AR
JAINE
[ |
AN "
L so0mm
| Il
[N
|
155-00650
B4
KU
ST L IES

(I SENSOPART

www.sensopart.com 35



UMT 30-350-(2)P
AR RS

it
q o TR 00 2 A o AR 9 S5 5 PR SR TR VAL
i AR R
s fERESE T R TUR R E S, rLED AR
o LERRAE 73 ) H 10/ MBI AR 1T R B T AR
o ZMInThRe
(GRE IngesEM
PR T AR 600 mm R SRR
b len | 65 ... 350 mm LEDHER4T1 PiE S I TYIN
P AR ~ 400 kHz LED#E/~4T2 i TN
IR 0.18 mm TAETE R A SO b e 7 B S
Givsh 1 +0.15 %* it s 3 M1 B TF AR
FF e Ji? 5mm B2, BE w O
R <29% (017 %/ K M) BEAS: BB B/ AITR
W ERE T e R AT TR PR Y
SR it B B AT B
TRt e A s
HBhThEE SRR S HE,
S etk
SR e -E ARG,
-3 e ek
-1 J37 4iE 3R - el
- BT SR -EoRRE
-
REUE
SR T ES WL BB AR VE
FFRIER: TAEMEE
FxREHH: NO. CHH)
TR T E W E . BRI
TR TAEME e TR
PRES 2
FFoeEdt: NO. CHIF)
BSS# HitHESE
TAEE, +U, 9...30VvDC® Rt M30 x 84 mm
TEA, <80 mA IERE IP67°
i, le 200 mA AhFerkl HERLTEA , Wkl PBT, TPU
R e FL SRR, 1 BB AR (Q) R A R A AR RRFREAR, PESLT YR IR
FE SR I A] <300 ms S I
FeEHH, Q 1xPNP/2xPNP (V&M% TR CPE DL R 51 3D
i i RE N.O. C¥TFF) IN.C. CHHD AR R -25 ... +70°C
FEIAE, £ (tiftp 1:1) 2 8 Hz3/ 12 Hz* A7 5T I 5 40 ... +85°C
RS ]2 70 ms?/ 64 ms* TR (BFEELD 1509
%, GY [0 1 $ i P& i EN 60947-5-2

VRIS @R SE SIXPNP 42X PNP  S{EUTEH NEETI0%MES) S BE BTSSP 671 Bk

36 www.sensopart.com



(I SENSOPART

o

: —\I—I— . S ,b N
NESEE FREhmE &R FRES Eaes
65 ... 350 mm 1 x PNP B3k, M12x1, 5-4f UMT 30-350-PSD-L5 690-51560
65 ... 350 mm 2 x PNP ek, M12x1, 5-%F UMT 30-350-2PSD-L5 | 690-51561
ELERAIRTE
TouchControl 36 width A/F
LED-Display
2 Buttons \30:(1 .5 5
2 Duo-LEDs \ =
51
84 153-00955
FLLE 55t (1xPNP) $ELLE 55t (2xPNP)
1, +Up H o +Ug
u 2 o u 2 Q1 (PNP)
Q (PNP) Q2 (PNP)
<H> 15 o Sync/Com <H> g—o Sync/Com
3 : } Us ﬂ Us
1 PNP JF 56 ikt 2 PNP I 5% b4
154-00322 154-00306 154-00323 154-00307
== == = =
PR R B2 /2R
Eoc £ | |
ER - | A | B
: omm <> , >
100 mm : :
Aligned Rlate ! !
| mmf 1 <040m I <250m
m o : |
— — L[] i <1,10m | <800 m
| A 300 mm : :
\ 350 mm q"-- <200 m | <1800 m
400 mm I I
\ wjml ¢ <400m | <3000m
) 500 mm 1 1
600 mm TEASFH [RIB 152 FH Th BB, 322 3% B 25 R 7R A 0P 8
155-01561 155-01580
B4
&R
be LIRS

www.sensopart.com

37



UMT 30-350-A

TRt B HAVE R R e R

C€

P

s

o S B E R SN R
s RRSEN BT BRI, AL TR
o TERRZE 7 [A) h 10 A% B AT TR I A

© ZRPIINThRE

GRS IngESEM
Mz BR TAE i 600 mm BIRBE ZH R
W 65 ... 350 mm LED# /471 PIE S TN
R 7 AT ~ 400 kHz LED#E /R 2 JFOR R R
Iy HER 0.18 mm TAETE R A T I i e BT B R A
AR +0.15 %* it s AL BB
L RS2 <2% (0.17 %/ K T2 B2, wE BT TR R
WA GE T Il R P AT
HiBhThE P RER
EETN Y
- FEL AL B P S i
- e A
S URCi
Il 7 4iE 3R
S5 & 1k
-E R, ARk
-ERR, Eemhhlk
-
R ITa L, R
SRR E WL PR TR
WO, HIES:
B XA T ARG
TR E TR
HESSH# NS 21
TAEHE, +U, 9..30VvDC? R M30 x 84 mm
A, <80 mA B 45 4 P67
it LR R <100Q 9V<U,<20V Shsedt HERRTEAR , Rl PBT, TPU
R =500Q Ug=20V R I 5 B A AR RABGIHAR, DEESLTYER s
fi Hy L R >100kQ U,>15V R IR
AN L B, L R R (Q) R CHE LR R B3R
SEIR N i) <300 ms TAEABLEE -25...+70 °C
LU % L 0..10V/4..20mA A7t PR B i -40 ... +85°C
52N B (1] 64 ms HE 150 g
=z, GY [ 251 2 S i YUE NI 5P EN 60947-5-2

AR

38 www.sensopart.com

SEEEHIRAE SR 2 AUV AT 10%I) 3 3)

CELE B IUONIP 674k




(I SENSOPART

NETE SR TERZREY FERES EaeE)
65 ... 350 mm 0..10V/4..20mA B3k, M12x1, 5-4f UMT 30-350-A-1UD-L5 690-51572
ELERAIRTE
TouchControl 36 width A/F
LED-Display
2 Buttons \30:(1 .5 5
2 Duo-LEDs \
51
84 153-00955
R 5-5t
I +Usg
u i u
F—o
<H> 5 o @ Sync/Com
3 Us
[ o)
154-00324 154-00308
PR R B2 /2R
Eoc £
g f s I A | B
I O mm 1 1<—>1 1 th
100 mm : :
Aligned Rlate ! !
| mmf 1 <040m I <250m
B o : |
1 — ] 1w 1 £110m I <800 m
| 300 mm : :
A\ 350 mm q"-- | < 2,00 m I < 18,00 m
400 mm I I
\ wjml ¢ <400m | <3000m
) 500 mm 1 1
£00 mm TEASFH [RIB 152 FH Th BB, 322 3% B 25 R 7R A 0P 8
155-01561 155-01580
B4
&R
be LIRS

www.sensopart.com

39



UMT 30-1300-(2)P
AR RS

C€

s

o A0 D I 7 R 3 S5 Y S TS A

P \ . .
7 iR RA
o JEI T REER T B TN U T AR R
o TERRAE 2[R FR 10/ ME [ 2S AT [F) I AR
« ZFREINThRE
GRS IngESEM
Mz BR TAE i 2000 mm SR BHER
W7 B 200 ... 1300 mm LED#E/RT1 TR ER
R 7 AT ~ 200 kHz LED#§7-4]2 JFOR R R
IR 0.18 mm TAETE R A 0 I e B 7 B R
HITNEE +0.15 %! it A = R BB IR
IESiIER 20 mm HEx02: ?&E%’ 5
R <29% (017 %/ K M) BEAS: BB B/ AITR
WAERE T o e R AT R PR
S 3o il A P A T B
JE I R B 1
HBhThAE ST REAE R -H R,
-FE I R PR
SMEA T ER R AR,
-3k R e mitht
M J97 ZE R - T
-HT S - SR HE
N ikl PN EE B
RIGE
R E? b= N B P 4 IR =N
FFCBABS: TARRAES
JFREHKH: N.O. CHIF)
B W E . BRI
FEoHE B TAFRE B8 T AR
PREES ) —2F
FFeEHH: N.O. CGEIF)
HESSH N SE
TAEE, +U, 9...30VvDC® Rt M30 x 84 mm
ZSEHIR, |0 <80 mA ERES 1P 675
B, e 200 mA GhFER R PEAR T , ¥Rl PBT, TPU
R HLiE FL SRR, 1 BB AR (Q) P P AR BE A A R RRABRIEIRAE, BEESLT4ER g
FEIR I} [A] <300 ms S HE
FFeESH, Q 1xPNP/2xPNP (F£ILi%%415%) U S pi| CPE LR T 51 3
i th ohg N.O. CHIF) IN.C. CiHHD TAEF SRR -25...+70°C
FERAER, f (tiftp 1:1) 2 6 Hz%/ 8 Hz* AE B PR IR -40 ... +85°C
S LI (]2 110 ms®/ 92 ms* HiE 150 g
#E, GY [R5 108 3ok FUE s S EN 60947-5-2
CEIESE RN SRS S1XPNP  42XPNP S {EU TR IETL0%INE SN S AL B ONIP 671 Bk
40 www.sensopart.com




(I SENSOPART

NESEE FREmE EEERE FFRES RS
200 ... 1300 mm 1x PNP sk, M12x1, 5 UMT 30-1300-PSD-L5 | 690-51563
200 ... 1300 mm 2x PNP ek, M12x1, 56 UMT 30-1300-2PSD-L5 |  690-51564
ELEERRTE

TouchControl 36 width A/F

LED-Display

2 Buttons VOXLS 5
2 Duo-LEDs -
% -,!:
= ﬂl _j| .3
i —
51
84 153-00952
¥EE 55t (1xPNP) ¥ E 5-5 (2xPNP)
Hoo U, S
v 2 o u 2 Q1 (PNP)
Q (PNP) i Q2 (PNP)
<U> 15 o Sync/Com <H> 2 o Sync/Com
3 : } s 3 Us
1 PNP FF 6 4 i 2 PNP JF- 5% i
154-00322 154-00306 154-00323 154-00307 p
== WS —
AR E B2/EF
£ c £
g & ¢ | A | B
g % o , 14—}1 , >
WY N | |
— + 400 mm q 1 <O4O 1 <250
igned Plate s U, m s 4, m
— - " | |
T2 - | <110m | <800m
1 1
1 1
1200 S \ <200m \ <1800m
1600 mm qll.-- : <400 m : < 30,00 m
1 1
FEAE I IFD 25152 PRV SO REINS 2 R B 8 37 4 20 135 P
155-01562 155-01580
B4
245
Fa T A 2R

www.sensopart.com 41



UMT 30-1300-A

TRt B HAVE R R e R

C€

s

o A0 D I 7 R 3 S5 Y S TS A

i R R
s fERESE T R TUR R E S, rLED AR
o LERRAE 73 ) H 10/ MBI AR 1T R B T AR
- LRHHINTIAE
fERIEB TheE S
2 B T A S 2000 mm BR B SRR
b len | 200 ... 1300 mm LED# /471 PiE S I TYIN
S FE AR ~ 200 kHz LED#E/~4T2 FEOCE I R
IR 0.18 mm T ARG Y SO b e 7 B S
Givsh 1 +0.15 %* it s 3 ML B TF AR
L A2 <2% (0.17 %/ K FAME) B2, BEE ETH R
A TERE TRt B e AT B
T it b e A s
HiBhThE - REA
SN e
- FEL AL B P S i
- A 3
- R
I J37 %€ 3R
Nilip= itk
SR, AR
SRR, etk
- 2
-RSE I, REUE
B E TG AR PR T AR
T ARAL, AERME S
B XA T ARG
e BT R
BS2# MtHEE
LAEmE, +U, 9...30VvDC? JF M30 x 84 mm
A, <80mA B4 45 2 IP 67
Ay R R <100Q 9V<U, <20V SRR EL HEARTEAR , kL. PBT, TPU
R =500Q U220V AR e RE A AR RAFGOIRAR, PESATYER TR
At F R R, >100kQ U,>15V E2CE
TR L HLER SBR[ AR AR (Q) B G LI AL F1) %)
FEIR T [A] <300 ms TAEREGEE -25...+70°C
LD % H 0..10V/4..20mA A7t PR 5% il -40 ... +85°C
52 8 [iE)2 92 ms Gy 150 g
¥, GY [7] 51 2 v PURE BV et vk EN 60947-5-2

RS RS

42 www.sensopart.com

DI EHIEAEE SR 3 AEU I AT 10%K) 5

S ISR ONIP 67 8k




(I SENSOPART

WESEE SRt LSSt FFREsS 3RS
200 ... 1300 mm 0..10V/4..20mA Bk, Miax1, 5 UMT 30-1300-A-1UD-L5 | 690-51562
FELEERERIE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display

2 Buttons %\ M30x1,5 5
2 Duo-LEDs \

51
84 153-00952
RLLE 5%t
Ho— U,
u i v
o
<H> 5 o Sync/Com
3Z @ 0,
L
154-00324 154-00308
== —
AR E] B2 /SR
£ £
g £ s \ A \ B
g s & '.If“’ﬂl. , >
— | |
s _— | <040 m | £250m
| 1 1
—soomm -1 E <110m E <800 m
,ggg:: q"-- E <200m E <1800 m
| e —— E <400 m E <3000 m
2000 mm TEAS A [RIBI FHTh BRI 22 3% B B R 7R 0P S
155-01562 155-01580
B4
&R
be LIRS

www.sensopart.com 43



UMT 30-3400-(2)P
AR RS

C€

s

o AL AN B AT B

i AT B B R
o TERRAE 73 R 10/ B B ES 1T R B TAR
o ZMPInThEe
(GRE IngesEM
M PR T A S 5000 mm BIRBE SRR
b len | 350 ... 3400 mm LEDHER4T1 Tr B BoR
R 7 AT ~ 120 kHz LED¥5/R"%]2 JFOR R R
IR 0.18 mm T AR SO b e 7 B S
R +0.15 %* it s 3 M1 B TF AR
FF e Ji? 50 mm 2. WEE
R <29% (017 %/ K M) BEAS: BB B/ AITR
W ERE S AT R R P R
SR i 2 AT BT
B iR s B A
HEhThig T e S AB,
S etk
S ER -E ARG
-3 e Tt
-1 J37 4iE 3R - el
- BT SR RTHIN vl
-y
R
TR VPR AR T
FFCHER: TARRRH
FxREHH: NO. CHH)
TR T E W E . BRI
FEoHE B TAFRE B8 T AR
PR —2f
FFoeEdt: NO. CHIF)
B HUmE
TAEHIE, +Uy 9...30VDC® R M30 x 102 mm
ZSEHIR, |0 <80 mA ERES 1P 675
i th A, e 200 mA HRERA L PR, Rl PBT, TPU
{47 e FL SRR, 1 BB AR (Q) R A R A AR AR, BEEEF LR A
FE SR I A] <300 ms S I
FeEHH, Q 1xPNP/2xPNP (V&M% TR CPE DL R 51 3D
i i RE N.O. C¥TFF) IN.C. CHHD AR R -25 ... +70°C
FEIAE, £ (tiftp 1:1) 2 3 Hz /4 Hz* A7 5T I 5 40 ... +85°C
I L a2 180 ms®/ 172 ms* Hi 2109
HHE, GY [0 1 $ i P B 5 pfti 1 EN 60947-5-2
CEIESE RN SRS S1XPNP  42XPNP S {EU TR IETL0%INE SN S AL B ONIP 671 Bk
44 www.sensopart.com




(I SENSOPART

: —\H— . S N ,b ~
N=SEE FrREHE G RS A
350 ... 3400 mm 1 x PNP 3k, Mi12x1, 5-4f UMT 30-3400-PSD-L5 690-51563
350 ... 3400 mm 2 x PNP B3k, M12x1, 5-4F UMT 30-3400-2PSD-L5 690-51564
ESLERRRTE
TouchControl 36 width A/F
LED-Display
2 Buttons YBOM,S 5
2 Duo-LEDs \
__
= [ ' 0
~ | ™~
I 3
]
)
19.5
33
69
Liir: 153-00953
¥EE 55t (1xPNP) ¥ E 5-5 (2xPNP)
1, +Up H o +Ug
u 12 5 u 2 Q1 (PNP)
Q (PNP) —“_:E Q2 (PNP)
<H> 15 o Sync/Com <H> 2o Sync/Com
3 : } s 3 Us
1 PNP FF 6 4 i 2 PNP JF- 5% i
154-00322 154-00306 154-00323 154-00307
== WS —
AR E B2/EF
£ £ | |
; £ 5 l A | B
| |
800 mm 1 1
L lighed plate mmf 1 £040m | <250m
 I— +— 1600 mm ! \
Jpeqzrmm —p" | <110m | <800m
2400 mm I 1
gl 1 <200m | <1800m
3200 mm 1 1
T 3400 mm 1 I
2000 mm q"..- : < 4,00 m : < 30,00 m
e e AR5 I DOREIN , e 25 B B9 S8 7 A 20 15
155-01563 155-01580
B4
245
be LIRS

www.sensopart.com

45



UMT 30-3400-A

TRt B HAVE R R e R

C€

s

o S B E R SN R

B e , .
o B B R U RS, W T
o TEMRAE 22 R HP 104ML B 28 AT [RI I AR
« ZFhEINThRE
o HI BN T
GRS IngESEM
Mz BR TAE i 5000 mm BIRBE ZH R
W7 B 350 ... 3400 mm LED# /471 PIE S TN
B AR ~120 kHz LED#E/R4T2 JFOR R R
Iy HER 0.18 mm TAETE R A T I i e BT B R A
AR +0.15 %! it A = ML B B
L RS2 <2% (0.17 %/ K T2 B2, wE BT TR R
WA GE T Il R P AT
T o i P 1
HiBhThE - RE
EETN Y
- FEL AL B P S i
- e A
S URCi
M J3 E SR
S5 & 1k
-E R, ARk
-ERR, Eemhhlk
-0 T
R ITa L, R
g s WL PR TR
WO, HIES:
B XA T ARG
TR E TR
HESSH# NS 21
LAEmE, +U, 9...30VvDC? JF M30 x 102 mm
TEAR, | <80 mA 547 2 4 P67
Ay R R <100Q 9V<U, <20V GRS EL CHEWIERF R
R <500Q U >20V %kl PBT, TPU
A LR R >100kQ U,>15V P YA BE A A R RABEARNR, PISLT i nn i
TP e % HLER SBR[ AR AR (Q) AW i
FEIR I ] <300 ms PR CRE LR R 51 3
LU B % 0..10V/4..20mA TAER BRI E -25...+70°C
WIS 2 172 ms TR BER T -40 ... +85°C
R, GY )10 33 HE 210g
YUE AN 5P EN 60947-5-2
VRS R 2 R R SR 27U TS T L0% M) ¢ L B S AIP 67 Bk

46 www.sensopart.com




(I SENSOPART

NESTE R Attt LB St RS AKLavi]
350 ... 3400 mm 0..10V/4..20mA R T 3, M12x1, 54 UMT 30-3400-A-1UD-L5 690-51565
350 ... 3400 mm 0..10V/4...20mA RFW, 1.4571 B3k, M12x1, 5-4F UMT 30-3400-AE-IUD-L5| 690-51566
ELEETRTE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display

2 Buttons  \ M30x1,5
2 Duo-LEDs \

M 12x1
247.5

19.5
33

69
102

153-00953

Z&E 5-5

U U
14 o
<H> 5 5 Sync/Com
3 U
B

WL
154-00324 154-00308
== = = =
R ERAFEE B2 /S8
E . £ | A | B
8 E 8
| |
800 mm 1 1
L lihed plate mmf 1 £040m | <250m
 — L { 1600 mm ! !
Tlpe g 27 mm I I
L[] i <1,10m | <800 m
/ 2400 mm 1 1
gl 1 <200m | <1800m
3200 mm | |
ot 3400 mm
o wjml ¢ <400m 1 <3000m
l 1 1
EAE RIS PRI, 3505 B 1 S E 7 2B 15 7Y
155-01563 155-01580
B4
R4
be LIRS

www.sensopart.com 47



UMT 30-6000-(2)P

R

C€

s

« LARVEHEKIA6m

i AR R
o JEI T RE BT B B R AR IR
o ZMPInThEe
(GRE IngesEM
M PR T A S 8000 mm BIRBE SRR
b len | 600 ... 6000 mm LEDHER4T1 PiE S I TYIN
P AR ~80 kHz LED#E/~4T2 i TN
IR 0.18 mm TAETEFE Y SO b e 7 B S
Givsh 1 +0.15 %* it s 3 M1 B TF AR
T 2 100 mm BEx2: ¥ E W AR
R <29% (017 %/ K M) BEAS: BB B/ AITR
W ERE T e R AT TR PR Y
SR it B B AT B
TRt e A s
HBhThEE SRR S HE,
S etk
SR e -E ARG,
-3 e ek
-1 J37 4iE 3R - el
- BT SR -EoRRE
-
REUE
SR T ES WL BB AR VE
FFRIER: TAEMEE
FxREHH: NO. CHH)
TR T E W E . BRI
TR TAEME e TR
PRES 2
FFoeEdt: NO. CHIF)
BSS# HitHESE
TAEHIE, +Uy 9...30VDC® R M30 x 105 mm
ZSEHIR, |0 <80 mA ERES 1P 675
i, le 200 mA AhFerkl HERLTEA , Wkl PBT, TPU
R e FL SRR, 1 BB AR (Q) R A R A AR RRFREAR, PESLT YR IR
FE SR I A] <300 ms S I
FeEHH, Q 1xPNP/2xPNP (V&M% TR CPE DL R 51 3D
6t Th fig N.O. CHJF) IN.C. CHED ARG B -25...+70°C
FEIAE, £ (tiftp 1:1) 2 2 Hz3/ 3 Hz* A7 5T I 5 40 ... +85°C
K REI [R]2 240 ms Eils 2709
%, GY BRI P& i EN 60947-5-2

VRS CE RIS E CIXPNP Y2XPNP S fEU T Y AT 109%IK) Sl

48 www.sensopart.com

S B E B AEHONIP 6T H L




(I SENSOPART

N=SEHE FRERE ERERE RS ARG
600 ... 6000 mm 1 x PNP B3k, M12x1, 5-4f UMT 30-6000-PSD-L5 690-51570
600 ... 6000 mm 2 x PNP ek, M12x1, 5-%F UMT 30-6000-2PSD-L5 690-51571
ELERRTE
TouchControl 36 width A/F
LED-Display
2boien: \\\ = ]
= 00 -_‘_ W
HI E‘, s
225
36
72
105
153-00954
FELeE 55T (1< PNP) FELeE 5-%F (2 PNP)
1, +Up H o +Ug
u 2 o u 2 Q1 (PNP)
Q (PNP) A_:E Q2 (PNP)
<U> 15 o Sync/Com <H> 2 o Sync/Com
3 s 3 Us
1 PNP JF it 2 PNP JF5 it i
154-00322 154-00306 154-00323 154-00307 p
AR R E] B /EH
£ £
§ £ 8 [ A | 5
LT - i DL P
I I
1200 mm I 1
igried Plate 1 1
mmf 1 <040m I <250m
2400 mm 1 I
Tupe o 27 mm I I
2500 mm q". : <110 m : <800 m
- —p— E <200 m E <1800 m
\ / 6000 mm qll..- : <400 m : < 30,00 m
I I
\ / 7200 mm
' ‘ TEAE I [E) B DR, e Be B B RNAE A BRI
8400 mm 155-01564 155-01580
B4
2
be LIRS

www.sensopart.com

49



UMT 30-6000-A

TRt B HAVE R R e R

C€

s

o TAEJEH T IA6m

| s .
.I-,n * E Bk i e T
© fRREREE BT R B B E A, LRI TR
o FEPRAE S [A) 10 R AT [ I A
© R INThRE
R SE aesEk
AR A4 ¥ 8000 mm N SR
I 600 ... 6000 mm LEDSR 411 Pl TN
el I ES ~ 80 kHz LEDJR /<12 TF OB i i o
R 0.18 mm A 8 3o it AR BT R s 2
HEEHRE +0.15 %" it Fot s Bl EIFRMEA
I B <2% (0.17 % / K LAM2) B2, BeE ETH T R AR
T PERY B oL B B AT B
I ThAY -t
LN N
- U B R i R
-V A T DR A
-id PR
R EIVAUSIA
- s A
-SRRGL, AR
SSEHESC fhE
-0 3
K, R
A E DA PR AR SR
R, IS S
XA AR
Tt PR
BESSH ML
TAFRE, +Uy 9...30VDC? R M30 x 105 mm
FEA, 1 <80 mA B 145 4% P67
LR ER R <100Q 9V<U, <20V ShTEtt R PEERSH , WRL: PBT, TPU
R =500Q Ug>20V 7 R AR AR RREER, PEELF 4RI
it R R, >100kQ U,>15V S IR
TR LR HLER SBR[ AR AR (Q) BRI (PEMILRLA )
FE IR ] <300 ms TAEEL IR E -25...+70°C
DL 0..10V/4..20mA RGP IR -40 ... +85°C
52 8 [iE)2 240 ms Gy 2709
#EH, GY [l 1 i PR AN S ik EN 60947-5-2

RS RS

50 www.sensopart.com

DI EHIEAEE SR 3 AEU I AT 10%K) 5

S ISR ONIP 67 8k




(I SENSOPART

NESBE = LS Sig

FrmiS

1T 5HR

600 ... 6000 mm 0..10V/4...20mA ek, M12x1, 5-%F

UMT 30-6000-A-1UD-L5

690-51569

BELERARIE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display \

2 Buttons 'Yﬂm 5 5 —_—
2 Duo-LEDs _\ J
= a W
ST g
:
22.5
36
72
105
153-00954
R 5-5t
Ho— U,
u 2 u
4 o
<H> 5 o Sync/Com
3 0,
L
154-00324 154-00308
= == 2 =
AR R E] B /EH
£ £
g E 8 : A | B
° omm | 14—}1 , >
I I
- 1200 mm : :
vleapee = 1 <040m I <£250m
/ \ 2400 mm I 1
Tupe g 27 mm
] - -] in i <110m | <800m
I | ” | |
— wfmm 1 <200m | <1800m
I I
. - Hp— wjml ¢ <400m | <3000m
I I
\ / 7200 mm
l | TEAE IR I TR, o2 e B RS M BUE A
8400 mm 155-01564 155-01580
B4
W TEIL B2

www.sensopart.com 51



B4

Bl P SUE2sT THLEDITHYE LRk T RRAERE S
FERRS 1T RmS R

M8, 4-4

K4-2m-G-PUR 902-50801 2m, HE3k, PUR

K4-5m-G-PUR 902-51617 5m, H3k, PUR

K4-10m-G-PUR 902-51610 10m, #3%, PUR

K4-2m-W-PUR 902-50803 2m, %3k, PUR

K4-5m-W-PUR 902-51618 5m, %%k, PUR

K4-10m-W-PUR 902-51629 10m, #53k, PUR
K4-2m-W-PL-PUR 902-51642 2m, %3k, PUR, 4 LEDTERIT
K4-5m-W-PL-PUR 902-51643 5m, %3k, PUR, #HLEDIERNIT
CM4 FG-E-5m-PVC 902-50221 5m, ik, PVC, M/ HIBEE
CM4 FW-5m-PVC 902-50222 5m, &k, PVC, FFAEEMNNMIERE
M12, 4-4t

L4-2m-G-PUR 902-50805 2m, H3k, PUR

L4-5m-G-PUR 902-51612 5m, H3k, PUR

L4-10m-G-PUR 902-51628 10m, H3k, PUR

L4-2m-W-PUR 902-50807 2m, %3k, PUR

L4-5m-W-PUR 902-51602 5m, %3k, PUR

L4-2m-W-PL-PUR 902-50808 2m, %3k, PUR, #4LEDTERIT
L4-5m-W-PL-PUR 902-51603 5m, %3, PUR, i LEDIERIT
L4-10m-W-PL-PUR 902-51604 10m, #53%, PUR, ##HLEDIERLS
L4S-2m-G-PVC 902-51632 2m, Hk, PVC, HiBfill
L4S-5m-G-PVC 902-51634 5m, E:3k, PVC, #Hihtilk
L4S-5m-W-PVC 902-51633 2m, 3%k, PVC, HiBRillk

CL4 FG-E- 5m-PVC 902-51635 5m, %3k, PVC, btk

CL4 FW-E5m-PVC 902-50219 5m, Fk, PVC, i AEEMNNMIERE
L4 KDG 902-50220 5m, &k, PVC, AN MIZEE
L4 KDW 022-50812 RIS, Bk

LS4-60-G-K 022-50813 RopER:, Ak

L4F/L4M-0.48 PUR 022-10773 EmpCE

L4S-2m-W-PVC 902-51670 k4 4imM12, 0.48 m,

M12, 5-&F

L5-2m-G-PUR 902-51652 2m, H3k, PUR

L5-5m-G-PUR 902-51624 5m, 3%, PUR

L5-10m-G-PUR 902-51609 10m, %, PUR

L5-2m-W-PUR 902-51613 2m, 43k, PUR

L5-5m-W-PUR 902-51641 5m, %%k, PUR

52 www.sensopart.com




P34+
748

(B SENSOPART

18.75

153-00241

PRI /TR S

MS F 20/ 558-41000

ik

IR 22 1) 2B S
RL: BERRAN

BT

F 20
F 25
UT 20
FL 20

1563-01017

PR /TR

MSP F 20-11 / 558-41006

ik

A SRt A1) L 52 3228
Gl VL1
MR ABHIV2A

BT

F 20 UT 20-150
F 25 UT 20-S150
FL 20 UT 20-240

153-00296

PR/ W

MSP F 20-1/558-41004

ik

A A% AR P [ o S0
iR, R
ML AEEEIV2A

EHT

F 20
F 25
UT 20
FL 20

16 _, 10, 1455

N

WXy

=

153-00908

PR/ TGS

MSP F 20-23 / 558-41011

Eitip

A SRS A1 L 5 S 28
B V1|
W RHEHIV2A

BT

F 20
F 25
UT 20
FL 20

i

16 W(L‘ 15 ‘

153-00297

FRAE /TR

MSP F 20-2 / 558-41005

ik

Al s 1 P I s S e
iRz, AR AR
ML AFEHIV2A

EHT

F 20 UT 20-150
F 25 UT 20-S150
FL 20 UT 20-240

153-00973

FRE S/ TGS

MSP F 20-13 / 558-41008

ik

SRS A1 S 5 S22
G VRt 215
ML AHHIV2A

BT

F 20 UT 20-150
F 25 UT 20-S150
FL 20 UT 20-240

Www.sensopart.com



P TG

MSP F 20-12 / 558-41007

ik

A RS A1 T [ 5 ST
VA B g N
R AFEHIV2A

EHT F 20 UT 20-150
F 25 UT 20-S150
FL20  UT20-240
153-00972
] R T MSP F 20-21 / 558-41009
e fiid 18 B A T[] 7 ST 248
o~ iRz, EE R
Ly ] e e AEEHV2A
{] & T F 20 UT 20-150
AN oz F25 UT 20-S150
i FL20  UT20-240
§° 153-00974
2 PR AT e MSP F 20-22 / 558-41010
- ik e S A
= Wrgee, ARl
B H’L: l Pkl REHIV2A
5 EHT F 20 UT 20-150
kL F 25 UT 20-S150
Y FL20  UT20-240
T 1 153-00975
12 P T T MA 12 / 041-01305
6| s, ik I I 15 81 7 e ok 8 £ 1 ] 5 5 4
| : PE
1T / EHT K JEM 125155
~ | &
i |
‘ 3 3
20 35
153-00558
12
6 | | 2 FERALS TSRS MA 18/ 041-01304
0185 ik G A T b 5 A B s £ 5 ] 5 S 24
T e 4
& AT B4 M8k 5%
o 2 +
LT N
| 3 3
20 40
153-00015
12
6| %2 PR AT Bt MA 30/ 041-01303
| P ik I T 1 7 e 3 1 ] 7 S 4
T 7‘%*4 %EI
. _ + & T [ 4 TEM304k 3%
Fany
Ll
s s
20 50
153-00017

ER

wwvv.sensopart.com




(B SENSOPART

FEREE TR MC 18/ 042-01528
£ G T Ah 5 A% AR [ e R
Bk 9
EHT [&FEEM184k 5%
153-00016
PR T TS MC 30/ 042-01527
] Eiip RS2 S Rl S
R YR
1o & AT [ 45 /- M3041 3%
153-00018
W R RS [T SR MA 18 A/ 042-12825
ik [ 2 A1 57 A e i 11 368 ) 2
) TE IR
‘ ‘ FH R 22 30
MR BEREAN
& [ 5] BT B M12F1IM1851 72
[~~3x M4
& e
s 153-00059
- PR T S MS M5-30 / 558-41012
ik G T 40 572 A% T2 P 3 FH S 42
FH R 22 30
ML EBE: &R
AR HR
EHT B F M5, M8, M12. M14.
M18. M304h5%
301016
5 e AR ) {45 1 691-51535
[ ik L R T
AT PRL: A
1 & UMT 30-350
T UMT 30-1300
153-00959

www.sensopart.com 55



KI1—EIERIE (B SENSOPART
i ESKFAKFK

FRAErE RS IR
“R AT A AR A KT LU 4, T ok AT B o —
SEHUAF 47 . FRBE I SensoPart F 19944F 37 B Sk A4 pULs P
S S ) > m b N
SRERITA S < FREIRSensorr LA PRI 2% HLSEAL
BERTARK, REFEARGG. SRFZITQER I A Jek s M ZR G
ik, BUE QRN 3 LRI A AEACIE R
. N ‘ [ERaY Re A 0
N H I —2 /\o S EL i I]3 3 Iﬁ &) T o
@?ffgﬂ/m‘ﬂﬂ I JUSE BT ERAS 1 €17 2270 I {52 e
HLREHA i L. e LA R e S A T
. ’ 18 ISR i TR B
AR, FREEIARFSensoPart B4 BN Tl A% I 28 45Uk I S
M B o o it 2ot e ek
BRGTE M0 HAARRBAIA RS Fridik. R R A e e
HL A AR S
i Al R 5 PRSI 2 77 1
B5 fa ' FL I o6 WWW.sensopart.com
Deutschland FRF=HF -
SensoPart .
Industriesensorik GmbH =
79288 Gottenheim
Tel. +49 7665 94769-0
info@sensopart.de
FRE=NA%FAE Frankreich FRIEMEFF3EE GroBbritannien FREEIAFFEE USA FREEMRYE P E
SensoPart France SARL SensoPart UK Ltd. SensoPart Inc. b T B 8 X R e K 26 7729 5 YL
77420 Champs sur Marne Burton on Trent, DE14 2WQ Perrysburg OH 43551 Tk 395 5747185 201803
Tel. +33 164 730061 Tel. +44 1283 567470 Tel. +1866 2827610 Tel. +86 21 69017660
info@sensopart.fr uk@sensopart.com usa@sensopart.com Fax +86 21 69017668

china@sensopart.com

Click here to find your regional contact: www.sensopart.com/international www.sensopart.com



	Ultrasonic Sensor Catalog - 1308.pdf

